

天气:今天晴,多云  
最高19℃,最低12℃  
明天多云,晴  
最高22℃,最低13℃

星期六

2019年11月  
9  
星期六  
农历己亥年十月十三

国内统一连续出版物号 CN 31-0003  
上海报业集团主管主办·新民晚报社出版

创刊于1929年  
·飞入寻常百姓家·

今日24版  
第21083期

■ 人民空军走过了70年的光辉历程。在党的坚强领导下,一代代空军官兵胸怀凌云壮志,搏击万里长空,推动空军建设取得举世瞩目的成就,为维护国家主权、安全、发展利益建立了不朽功勋。人民空军不愧是党和人民可以信赖的部队。

■ 人民空军站在了新的历史起点上。要深入贯彻新时代党的强军思想,深入贯彻新时代军事战略方针,牢记初心使命,发扬光荣传统,勇于创新超越,努力把人民空军全面建成世界一流空军,不断创造新的更大的业绩!

>>>详见新民网 [www.xinmin.cn](http://www.xinmin.cn)

# 想不到吧,塑料瓶还能做衣服

## 进博会刮起“环保绿色风” 可持续包装广受关注

随着“垃圾分类新时尚”的理念在中国日渐深入人心,绿色、环保的日用品成为越来越多中国人的首选。

垃圾如何循环使用?如何通过为包装“瘦身”实现垃圾减量?许多企业动起了脑筋,引入新技术新理念,推出升级版的各种产品。在进博会现场,记者发现,“环保绿”已渗透到日常生活的多个领域。不少企业收获的“绿色订单”数量,也较首届进博会有了明显的增加。

本报记者 金旻矣 孙中钦 摄影报道



### 衣 塑料变身 保暖材料

5个矿泉水瓶,可以做成一件保暖服的填充原料,这是3M带来的绿色科技。展台上的4只容器内,分别是塑料瓶片、聚酯母粒、生丝纤维和100%循环再生保暖材料,展示了从PET瓶变成衣料的主要过程。

而在别的展位,还有废丝和废渔网回收做成的运动服。还有用可分解涤纶丝制成的衣服,普通布料埋在土壤中要450年才能分解,而这件衣服只需3年。



### 可持续环保包装

### 食 可以煮的外包装

澳大利亚安姆科展台,陈列了数十款AmLite 可持续环保包装。这些“绿色包装”用镀硅技术替代传统包装中的铝箔层,既能实现100%回收,又可做成透明包装,还能连袋放进高压锅中蒸煮。

### 用 产品包装“瘦身”

花王推出一款“环保包装袋”洗衣液,用更薄的塑料制成,可以减少塑料的使用。采用环保包装袋之后,用来制作包装物的塑料可削减74%。

还有企业推出“可替换”面霜。用完后购买填充装,装入原来的瓶中使用。这种设计可以减少产品的平均包装体积。



### 行 氢燃料电池汽车

在汽车展区,更环保、高效的氢燃料电池汽车成了主流。花几分钟时间充一次氢燃料,可以跑六七百公里,排放出的是几乎无污染的水……在丰田、本田和现代等展台,新款氢燃料电池车也都引起追捧。

# 22.7万人 国家会展中心最大客流诞生

● 进博会前三天的单日客流量每天均高于首届

● 11月6日客流量达最高峰,比首届同日入场人数增加25%

>>>详见第4版

## 学习贯彻落实习近平总书记在上海重要讲话精神

李强实地察看进博会展区展品展示及会展服务开展情况

# 全力打造新时代国际合作重要平台

市政府党组传达学习贯彻总书记重要讲话精神

## 持之以恒推动上海经济高质量发展

上海干部群众认真学习  
总书记重要讲话精神——

## 奋力创造新时代上海发展新奇迹

>>>详见第2版·要闻

## 今年会冷冬?

专家称:概率极低

### 冷空气

暂时离场,今明气温回升至22℃。下一波冷空气“双11”后来袭,下周后半周,申城最高气温再次跌破20℃。

### 气候变暖

2019-2020年冬季,东亚冬季风较常年同期偏弱。今年冬季,我国是冷冬的概率极低。不过,气象专家也表示,这并不意味着极端低温不会“现身”。

>>>详见第7版·上海新闻